
 

 

Hasičský záchranný sbor 

Jihočeského kraje  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přehled událostí HZS Jihočeského kraje 
za 9. říjen 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Úterý 9. října 

11:55 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou zasahovala u 

Sudoměřic u Bechyně, kde havaroval osobní automobil značky Ford. Když hasiči 

přijeli k nehodě, byl havarovaný vůz v příkopu a jeho dvoučlenná osádka z vozu 

venku. Jedna osoba utrpěla zranění, hasiči jí poskytli předlékařskou pomoc. Po 

příjezdu zdravotníků ZZS jim byla předána do jejich péče. Zasahující jednotka dále 

provedla zajištění havarovaného vozu proti požáru a proti úniku provozních látek. 

Při likvidaci následků nehody hasiči na místě dále spolupracovali s Policií ČR.  

16:25 Záchrana osoby – K otevření osobního auta, kde zůstalo zabouchnuté malé dítě, 

vyjela do ulice Dr. Stejskala v Českých Budějovicích českobudějovická 

profesionální jednotka. Hasiči nakonec nezasahovali, auto bylo otevřeno před jejich 

příjezdem. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 9. října  

15:45 Planý poplach – K údajnému požáru osobního automobilu vyjely do obce Kájov 

osádky dvou vozů ze stanice Český Krumlov, svolána byla místní jednotka SDH. 

Průzkum na místě ukázal, že se nejednalo o požár, ale o páru z motoru.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 9. října 

8:04 Technický zásah – Uvolněný plech, u kterého hrozil pád na chodník, zajišťovali na 

střeše domu č. p. 140 v obci Bílsko z automobilové plošiny profesionální hasiči ze 

stanice Dačice.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 9. října 

15:08 Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR uklidila písecká profesionální jednotka ve 

svém městě na Budějovickém Předměstí vozovku od motorového oleje. Skvrnu o 

velikosti cca 10 x 0,5 metrů hasiči odstranili pomocí sorbentu. 

15:58 Požár – Úmyslné zapálení bylo příčinou vzniku požáru hromady štěpek v obci 

Bilinka. K likvidaci požáru vyjely cisterny ze stanice Milevsko a z jednotek SDH 

obcí Milevsko a Bernartice. Jednalo se o 20 metrů dlouhou a 5 metrů vysokou 

hromadu dřevního odpadu pro štěpkování, která z poloviny doutnala a z poloviny 

hořela plamenem. Velitel zásahu si vyžádal jako posilovou jednotku dobrovolné 

hasiče obce Podolí I. Celkem na místě hasily osádky šesti cisteren. Požár se 

zasahujícím hasičům podařilo dostat pod kontrolu v 16:54 hodin, úplně uhašen byl 



v 20:22 hodin. Poté se všechny jednotky postupně vrátily na své základny. Vzniklá 

škoda byly vyčíslena na Kč 30 000,--.  

16:54 Dopravní nehoda – Bez jakéhokoli zranění se obešel střet dvou osobních 

automobilů, ke kterému došlo v Topělecké ulici v Písku. Následky nehody odstranila 

písecká profesionální jednotka. Ta u nehody spolupracovala s Policií ČR a ZZS.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 9. října  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 9. října 

6:48 Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zajistila profesionální jednotka ze stanice 

Vodňany úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala za obcí Lidmovice ve 

směru na Křtětice. 

17:48 Dopravní nehoda – Strakonická profesionální jednotka zasahovala u obce 

Litochovice, kde došlo k dopravní nehodě dodávkového automobilu. Při nehodě 

utrpěl zranění řidič, nebylo nutné jej však vyprošťovat. Hasiči mu do příjezdu ZZS 

poskytly předlékařskou pomoc. Zároveň dodávku, jež byla zcela mimo komunikaci, 

zajistili proti požáru a provedli kontrolu úniku provozních látek. Nehodu na místě 

řešila Policie ČR. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 9. října 

9:29 Dopravní nehoda – Na křižovatce silnic č. 19 a 122 u obce Hodušín byla ohlášena 

dopravní nehoda. Operační středisko HZS Jihočeského kraje k ní vyslalo osádku 

rychlého zásahového automobilu ze stanice Tábor a osádku cisterny ze stanice 

Milevsko. Jako první k nehodě přijela milevská jednotka, jejíž velitel nahlásil, že se 

jedná o střet osobního automobilu tovární značky Škoda Felicia a dodávky značky 

Ford Tranzit. Řidič vozu Ford vyváznul bez zranění, byl pouze v šoku, jeho 

spolujezdkyně byla v okamžiku příjezdu hasičů již v péči ZZS. Ve Felicii byli těžce 

zraněni oba cestující. Ze zničené Škody byli oba vytáhnuti ještě před příjezdem 

hasičů kolemjedoucími svědky nehody. I přes veškerou snahu záchranářů ani jeden 

z nich nepřežil. Zasahující hasiči provedli zajištění místa nehody, zabezpečení 

havarovaných prostředků proti požáru a kontrolu úniku provozních látek. Poté se 

táborská jednotka vrátila zpět na základnu, milevští hasiči provedli po vyšetření 

nehody likvidační práce (úklid vozovky). Hasiči u nehody spolupracovali ze ZZS, 

Policií ČR, pracovníky odtahové a pohřební služby.  

 

 


